
Notulen OC Boerkes & Co 
 
Datum: 15-02-2023 
Locatie: Boerkes en Co 
Aanvang: 19.30 uur 
Aanwezig: Marliene, Bob, Iris, Yvonne, Sasja en Bregje (vanaf 20.00 uur) 
 
Agendapunten: 
1. Welkom heten Iris en Yvonne 
Onze oudercommissie team is met twee nieuwe ouders uitgebreid. Beide stellen zich voor, ook de 
oude leden hebben zich voorgesteld. 
Er is kort gesproken over de gang van zaken. 
 
Actie: Bob, Yvonne en Iris schrijven stukje voor website. 
Nieuwe rolverdeling binnen de OC  
Voorzitter: Sasja 
Notulist: Iris 
 
2. Paracetamol 
Ingebracht door Bob: Er heeft een artikel gestaan in op NRC.nl over een arts  
Soort gelijk artikel) https://www.rtlnieuws.nl/editienl/artikel/5357219/kind-ziek-opvang-
paracetamol-ophalen-huisarts-leenstra ) 
Als OC hebben wij hier een goede discussie over gehad. Wij zien voordelen maar ook wat negatieve 
punten. Ook heeft Bregje haar mening gegeven en hebben wij vragen kunnen stellen. Besloten om 
het onderwerp te parkeren. Er is over dit onderwerp geen beslissing of besluit gekomen. Bregje 
neemt de vragen mee naar een overleg met de VAK. 

 
3. Veiligheid bij de trap 
Ingebracht door Bob: In de nieuwsbrief van december heeft een stukje gestaan over het sluiten van 
het traphekje. Dit mag NIET door de kinderen gedaan worden. 
Als OC hebben wij hier over gesproken en er waren wel wat vragen. Vinden wij het hekje wel veilig 
genoeg? Moet er niet een driepuntsslot op? Wat als kinderen op de gang spelen? 
Bregje heeft al onze vragen beantwoord.  
Ouders en leidsters moeten consequent zijn in het openen en sluiten van het hekje.  
Bregje en de leidsters controleren de aankomende maanden controleren of het nu minder vaak 
gebeurt dat kinderen het hekje toch zelf open maken. Anders komen er eventuele vervolg stappen. 
 
4. Veiligheid en gezondheidsbeleid 
Geen aanpassingen in gedaan. 
 
5. Klachtenregeling 
Er komen nauwelijks officiële klachten binnen. Dat is voor ons als OC een goed teken. 
 

6. Jaarverslag 
Mag van jaarplanning geschrapt worden. 
 
7. W.v.t.t.k.  
- Snelheid auto’s is nogmaals benoemd. Er wordt door ouders maar soms ook door leidsters nog te 
hard gereden op het erf. Graag allemaal nogmaals alert zijn. 
 
 


